9° E.A. IIEIPAIA

Tufue: As Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOIO: . vveveteeinenateteteieeeeeseaevieeseananns [Mewpondg  2/12 /2004

1) H taydtro evoc odpatog mov Kiveitar vbvypapipo peToforie- ob (M/s)
TOL OTT®G GTO OUTAUVO O1GYPOLLLCL. 10|
1) Tlote eppavilel peyodlotepn adpaveld TO OO0, TN YPOVIKN TN
oTIYUN t; ) TN oTUyUn to; L >
No. 1KaloAOYNGETE TV OTAVTNON GOG. 0t 5 t10t(s)
ii) Iloon elvar  cvvieTapévn dvvaun TOv SEYETOL TO CMOUN TN ? f)
! +

-, e
No d1ka10 oY GETE TNV ATAVTIOT GOC.

iii) Av to coua &gl pdlo m=2kg kot kiveital o Agio oplo6vtio
eninedo pe v emidpoon dvo dvvapewv F1=12N kot F,, 610¢ 6to oynqua, vo vroroyice-
€ 0 pétpo g Fo:
1) Amo6 0-5s ko
i1) Amo 5s-10s.
Movédeg  5+5+4+6=20

Kol Emtoyio

Arov. Mapyapng



9° E.A. IIEIPAIA

Tufue: As Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOIO: . vveveteeinenateteteieeeeeseaevieeseananns [Mepowag  2/12 /2004

‘Eva copa kiveitor Katakdpuea e popd Tpog Ta, Tav®, LE
TNV EMIOPACT) HUIOG SUVAUNG F, N omoia Tov aoKeital LEGM
VIALOTOC. XTO GYNUO OIVETOL TO SIAYPOUU TNG TOYOTNTAG
TOL € GLVAPTNOT HE TO YPOHVO.
i) H ovvictopévn dOVOUN OV OCKEITOL GTO GO
ano6 0-2s:
a) avédvetat
b) mapopével otobepn
C) MELDVETOL.
Noa 1Ko OYNGETE TNV OTAVTNON GO,
ii) Iloon elvar | cuvicTOpEVT dUVOUN TOL SEXETAL TO CAOMO, TN OTIYUN to;
No d1ka10 oY GETE TNV ATAVTIOT GOC.
iii) Av 10 copa £xel udlo m=2kg (Bapog 20N) va vroloyicete 1o pétpo g dvvaung F
1) Am6 0-2s ko
il) Amo 2s-5s.

Moviédec  5+5+6+4=20

Ko Emroyio

Awov. Mapyopns



